

全力以“复”，美好如初

——2022年春初中英语组复课后教研宣传报道

2022年4月25日，陈埭民族中学初中英语组在图书馆三楼召开了教研会，全体英语组成员参加了本次教研会，会议由陈婷婷老师主持，会议内容如下：



对过去一个多月的网课进行了总结，各备课组分享了线上课教学经验。初一年利用智学网，让学生跟读单词，听写以及测试。智学网还能一对一进行测试。初二和初三年主要是用天学网，对学生的学习和学习效果进行跟踪测试。



下阶段工作重心：教学计划调整到位，统筹课时，结合复学初发现的问题，及时调整课程内容和课程总量，梳理线上教学内容，优化教学时间，为课程计划的总体落实创造条件。课堂教学坚持“以学定教，以教论学，以评促学”的原则，重点加强精讲环节，优化教学设计，对教学工作要有足够的教学时间和工作精力。



对初中英语组举办的讲中国故事比赛进行了总结：本次讲故事比赛参加的年段是初一年和初二年，经过教研组老师的评比，分别在初一和初二年段选出了一二三等奖。为了扩大影响面，决定在网上发起投票活动，选出每个年段的最佳人气奖。

文字：乔艳红

图片：初中英语组

一审：吴梦思

二审：莫洪君

三审：邹文耀